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Reuniunea transnațională de proiect (TPM) de două zile de la București a fost un succes!
Echipa a intrat în discuții privind elementele-cheie ale proiectului, concentrându-se pe WP4
(Rețeaua de experți) și WP2 (Manualul) în timpul unei sesiuni productive la penitenciarul Jilava.
Un punct culminant inspirațional a fost practica exercițiilor pedagogice cu deținuții,
combinată cu o explorare aprofundată a cadrului teoretic, în special a modelului zonei de
confort pentru resocializare, unde a fost elaborată o definiție comună. Ziua s-a încheiat cu un
tur intrigant al penitenciarului, oferind perspective practice asupra educației experiențiale. În
a doua zi, am început cu sesiuni separate, inclusiv prima reuniune a rețelei de experți WP4,
care a reunit personalul din penitenciarele a șase țări, și o discuție privind strategiile de
gestionare WP1. Partenerii au dezvăluit, de asemenea, primele informații din manualul
PERSPEKTIVE și au prezentat concepte educaționale inovatoare pentru personalul
penitenciar. Colaborarea se află în centrul progresului nostru și suntem încântați să
împărtășim faptul că un site dedicat Comunității EPALE PERSPEKTIVE este la orizont!

În timpul turului ghidat al secțiilor moderne și istorice ale
penitenciarului, a fost posibil să se descopere trecutul și
prezentul justiției penale și să se vorbească despre viitor.

Partenerii de proiect și deținuții au avut ocazia să
încerce ei înșiși trei exerciții de educație experiențială și

să reflecteze împreună asupra acestora.

Bilanțul întâlnirii din București
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În data de 23.10.2024 , cu ocazia #Erasmusdays am avut
plăcerea de a ne prezenta Proiectul PERSPEKTIVE la primul
Erasmus Rendezvous găzduit de Interaktiv GmbH în Kerpen! A
fost o oportunitate fantastică de a prezenta proiectul nostru în
cadrul Erasmus Plus și de a face networking cu oameni
extraordinari. Schimbul a fost inspirat, iar noi suntem încântați
de multe proiecte și colaborări viitoare.Peter Dohmen 

Coordonatorul de proiect

Zilele Erasmus

Profesioniști europeni din întregul sector penitenciar s-au reunit
pentru a stabili legături, a face schimb de idei și a discuta despre
priorități și provocări într-un mediu favorabil. Timp de două ore,
participanții au împărtășit practici inspiraționale, au explorat
sistemele celorlalți și au obținut informații valoroase fără
interferențe externe. Această oportunitate de dialog deschis a
fost incredibil de valoroasă și deja așteptăm cu nerăbdare să ne
reunim la Reykjavik și Izmir anul viitor!

Întâlnirea rețelei de experți

Penitenciarul București-Jilava

Consorțiul PERSPEKTIVE și rețeaua sa internațională sunt
implicate activ în numeroase proiecte de promovare a
resocializării deținuților. În întreaga Europă, colaborăm cu diverși
parteneri pentru a le oferi celor care au ispășit pedeapsa
oportunități de reintegrare în societate....
PERSPEKTIVE combină educația experiențială cu formarea 
profesională, oferind o punte de legătură între societate și 
deținuți prin povești personale și sprijin pentru ocuparea forței de muncă.
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